

搭载华丰燃料电池系统氢能重卡在天津交付运营

8月8日上午，在天津市政府的大力支持下，一汽丰田氢能源卡车项目运营启动仪式在天津一汽丰田工厂内隆重举行。此次活动标志着一汽集团与丰田汽车双方在FCEV（氢燃料电池汽车）开发与生产合作领域中迈出了实质性的一步，对于推动我国氢能汽车产业发展和实现碳达峰、碳中和目标具有重要意义。天津经开区相关领导、一汽集团、丰田汽车、一汽丰田、一丰物流、一汽物流、一汽解放、华丰燃料电池等领导嘉宾出席活动。



启动仪式现场，与会嘉宾共同观看了该项目推进状况报告，据悉，此次投入运营的氢能源卡车是一汽丰田联合一汽解放、联合燃料电池有限公司和华丰燃料电池有限公司共同开发、生产完成的，该车采用了国际领先的氢燃料电池技术，车辆满氢状态下续航里程长达620km(40km/h等速工况下)，具有零碳排放、高效、长续航、加氢快等众多优点，在操控性、安全性和舒适性等方面都能满足物流长途运输的需求。其搭载的华丰燃料电池TL Power 150大功率燃料电池系统具有质量轻、体积小、功率大、效率高、氢耗低、可快速响应等特点，系统可靠性高、使用寿命长，具备优越的全生命周期经济性。该产品大功率的设计可以满足城际客车、重卡等动力需求，可实现多系统化。



天津经开区相关领导在活动中致辞，表达了对该项目的高度重视和支持并鼓励氢能企业在有优势的地区开展示范运营。

随后，一汽丰田、一汽集团及丰田汽车相关负责人表示，各方始终将“促进氢能利用，共同构建氢能社会”的战略目标作为发展重大项目合作的基础，具有重中之重的战略位置。今后，各方将继续深化战略合作框架协议，共同推动氢燃料电池汽车的开发生产，并以此次项目运营启动为契机，进一步加大在氢能源卡车领域的研发投入和市场推广力度，不断提升产品性能和服务质量，为我国新能源汽车产业的发展做出更大的贡献。

最后，当一丰物流领导将车钥匙交接至一汽物流领导手中时，预示着本次交付的49吨一汽解放氢能源卡车在8月份正式投入运营，将用于汽车零部件运输业务，为天津经开区持续扩大氢能运输示范场景、绿色低碳能源转型注入强劲动力。



此次交付仪式的圆满举行，这不仅是一汽集团、丰田汽车及各方伙伴深化合作的成果，也为未来氢能源在交通运输领域的广泛应用奠定了坚实的基础，是中国汽车工业向绿色转型的重要一步。相信在政府、企业和社会各界的共同努力下，将有更多的氢能源卡车投入使用，助力我国早日实现绿色交通和可持续发展的目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213918.html>